

Самый аварийный день на прошлой неделе пришелся на 9 февраля. В этот день случилось 10 ДТП, все они из разряда «жестянок». Аварии на дорогах случились при движении задним ходом, несоблюдении бокового интервала или дистанции, а некоторые водители не уступали дорогу автомобилям, имеющим преимущество на перекрестке.

4 февраля в 15:30 на ул. Молодежной произошло столкновение автомашин ВАЗ 2104 и «форд». Всех очевидцев данного ДТП просьба позвонить по тел. 212-24-68.

Вечером в этот же день на пр. Боголюбова водитель ВАЗа, двигаясь задним ходом, совершил наезд на автомобиль «хендай».

Не обошлось без происшествий и 5 февраля. На ул. Программистов водитель ВАЗа неправильно выбрал боковой интервал и зацепил автомашину «сузуки». А на ул.Макаренко водитель на ВАЗа, неправильно выбрав скорость, врезался в «рено».

Ранним утром 6 февраля случилось ДТП на пр. Боголюбова: автомашина «хонда», двигаясь задним ходом, наехала на «шкоду».

Дорожно-транспортные происшествия, случившиеся 7 февраля, произошли по одной и той же причине: двигаясь задним ходом, одна машина задевала другую. Так, на ул. Энтузиастов «фольксваген» при движении задним ходом задел «рено», а на ул. Дружбы ГАЗ зацепил «кадиллак».

Средь бела дня 8 февраля случилось ДТП на пр.Боголюбова: неправильно выбрав дистанцию, водитель автомашины ВАЗ столкнулся с «вольво».

Всего же с 4 по 10 февраля в Дубне выявлено 395 нарушений правил дорожного движения. Один водитель находился за рулем в нетрезвом состоянии,превысили скорость 8 человек, водителей, допустивших выезд на полосу встречного движения, когда это запрещено правилами, оказалось четверо. Как всегда много

За рулем

Автор: Встреча

14.02.2013 06:01 - Обновлено 14.02.2013 06:09

водителей (63), в авто которых находились дети без удерживающих устройств. Не предоставили преимущество пешеходам на пешеходном переходе 38 человек, в свою очередь 43 пешехода тоже нарушили правила дорожного движения.